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Αξιότιμε κ. Προϊστάμενε 
 
Επανερχόμενος ευρύτερα στο θέμα της πράξης 59/18-12-2007 του συλλόγου του 
Μουσικού Σχολείου Θεσσαλονίκης, σας κοινοποιώ την παρέμβασή μου στη 
συνεδρίαση της 18-9-2008 (συνέχεια της 10-9-2008 για αναθέσεις εξωδιδακτικών 
εργασιών). Δεν γνωρίζω αν η παρέμβαση αυτή (που κατά το ήμισυ διαβάστηκε στη 
συνεδρίαση) θα συμπεριληφθεί στο βιβλίο πράξεων του συλλόγου διδασκόντων, καθώς 
η πρακτικογράφος και γραμματέας κα Άννα Ζερμπαλά μου δήλωσε την επόμενη μέρα 
(19-9-2008) ότι μετά από εντολή του διευθυντή δεν μπορούσε να την παραλάβει ως 
«εκπρόθεσμη», και μου είπε ότι έπρεπε να συνεννοηθώ με το διευθυντή. 
Θεωρώντας ότι κάτι τέτοιο είναι αδιανόητο, άφησα το κείμενο στη γραμματεία, για να 
πρωτοκολληθεί ως εισερχόμενο έγγραφο προς το σύλλογο. Χθες (23-9-2008) 
διαπίστωσα ότι ούτε αυτό είχε γίνει. Η κα Ζερμπαλά μου ανακοίνωσε ότι ο διευθυντής 
"πήρε το κείμενό μου και δεν το επέστρεψε". Το νέο αντίγραφο που παρέδωσα την ίδια 
στιγμή  στη γραμματεία, πρωτοκολλήθηκε τελικά (1899/23-9-08) και τοποθετήθηκε 
στο φάκελο ενημέρωσης των καθηγητών. 
 
(Και) από τα ανωτέρω προκύπτει ότι η ελλιπής λειτουργία του σχολείου που βασίζεται 
στην μετ' εμποδίων λειτουργία του συλλόγου, αποτελεί μια χρόνια τακτική που αφ’ 
ενός ασκεί ο διευθυντής, αφ ετέρου αποδέχονται κάποιοι διδάσκοντες. Θλιβερό να το 
τονίσω (δεν αποτελεί λογοπαίγνιο): σύλλογος και συρτάρι -κανονικά- έχουν ως μόνο 
κοινό στοιχείο τα δύο πρώτα γράμματα. Δυστυχώς, η ολότελα λανθασμένη, κλειστή, 
ιδιοκτησιακή αντίληψη που διαπνέει καίριες πράξεις της διεύθυνσης, διχάζει το 
σύλλογο και συντηρεί ένα άσχημο κλίμα που επιβαρύνει το παιδαγωγικό έργο στο 
σχολείο. Αυτή δε η κατάσταση, ιδιαίτερα για φέτος, κινδυνεύει να ακυρώσει και τις 
θετικές προοπτικές που δίνει η έγκαιρη (σε σχέση με άλλες χρονιές), μαζική έλευση 
διδακτικού προσωπικού. 
 
Ελπίζοντας στην καταλυτική παρέμβασή σας 
 
                    Με τιμή 

 
Στέργιος Ζυγούρας 

                    Διδάσκων, ΠΕ 16 στο Μ.Σ.Θ. 


